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32. 

A védelmről szóló  törvény ( SZK 116/2007-es, 88/2009-es, 88/2009-es egyéb törvény, 104/2009- es egyéb 
törvény, 10/2005-ös és 36/2018-as számú Hivatalos Közlönye) 29. szakasz, Az egészségügyről szóló  törvény ( SZK 
25/2019-es számú és további Hivatalos Közlönye) és a Szerb Köztársaság elnökének, a Nemzetgyűlés elnökének és a 
Szerb Köztársaság Kormánya elnökének a rendkívüli helyzet kihirdetéséről szóló határozata alapján, a Szerb 
Köztársaságban a rendkívüli helyzet kihirdetésére és a Szerb Köztársaság egész területén a COVID 19 járvány 
terjedésének veszélyére tekintettel, a polgárok életének és egészségének biztonsága érdekében,   
Csóka község rendkívüli helyzetek községi törzskarának parancsnoka, Csóka község rendkívüli helyzetek községi 
törzskarának 2020.03.23-án tartott ülésén 
 

HATÁROZATOT 
H o z o t t 

Csóka község területén  a COVID -19 járvány  elterjedése ellen a polgárok védelemre irányuló  intézkedések 
végrehajtásáról 

 
I. 

 
A munkáltatókat kötelezzük, hogy a munkafolyamatot úgy szervezzék meg, hogy mindenki, aki teheti a munkáját 
otthonról végezze. Amennyiben nem lehetséges otthonról való munkavégzés, a munkafolyamatot a fertőzés megelőzésére 
irányuló egészségügyi-technikai intézkedések (védőmaszk és védőkesztyű használata, korlátozott számú személy jelenléte 
a helységekben)  szigorú betartásával kell megszervezni, a Szerb Köztársaság Kormányának ajánlásaival összhangban. 
Csóka község által alapított valamennyi munkáltató köteles tiszteletben tartani az ügyfelekkel való munka tilalmát, a 
Szerb Köztársaság Kormányának záróhatározatával összhangban. 
 

II. 
 
A polgárokat kötelezzük, a Szerb Köztársaság Kormánya és a minisztériumok által meghozott utasítások, határozatok és 
ajánlások szigorú betartására, mindenekelőtt a Szerb Köztársaság területén a személyek tartózkodásának korlátozásáról és 
tilalmáról szóló rendeletet, valamint az illetékes hatóságok minden egyéb aktusait a COVID-19 járvány terjedésének 
megakadályozása érdekében. 
 

III. 
 

Tilos az összes polgári egyesület, sportegyesület, sportklub működése és gyülekezése. 
 

IV. 
 

Azon jogi személyek és vállalkozók, amelyek olyan kiskereskedelemi tevékenységet látnak el, amely az étel és ital 
árusítását öleli fel, ezt a tevékenységet, illetve a szolgáltatás nyújtását az alkalmazottak, illetve a szolgáltatást igénybe 
vevők védelmére irányuló külön intézkedések alkalmazásával folytatják- ami azt jelenti, hogy az ételek és italok 
felszolgálása és a vendégek kiszolgálása  nem végezhető közvetlenül zárt helységben és szervezett szabadtéri kertekben, 
függetlenül attól: -hogy a vendégeket az asztalnál szolgálják fel, vagy a kihelyezett  ételekkel és italokkal önállóan 
szolgálják ki magukat; vagy a vendégek a létesítményben, azaz éttermekben, kávézókban, gyorsételt  és italt felszolgáló 
éttermekben, a forgalommal összeköttetésben álló éttermekben és bárokban, amennyiben azokat különálló egységek 
működtetik, éttermekben, menzákban és étkezdékben, amelyekben a  munkáltató szervezésében  az alkalmazottak 
kiszolgálása folyik vagy bármely más létesítményben és kertben, ahol ezt a szolgáltatást nyújtják; -hogy a vendégeket 
catering-gel szolgálják- amennyiben a kiszolgálást közvetlenül a szolgáltatást igénybevevő személynek nyújtják; -hogy a 
vendégek italokat fogyasztanak bárokban, kocsmákban, kávézókban, sörözőkben, vendéglőkben, pincészetekben, 
diszkókban, klubokban, tutajokon, fogadóirodákban, koktélcsarnokokban vagy más létesítményben és kertben, ahol ezt a 
szolgáltatást nyújtják. 
 
Az előző bekezdésben említett jogi személyek és vállalkozók továbbra is folytathatják az ételek és italok felszolgálásának 
szolgáltatását, kézbesítési szolgáltatás megszervezésével vagy ételkiadón keresztül anélkül, hogy a szolgáltatást igénybe 
vevő személyek belépnének a létesítményekbe. 
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Az 1. és 2. bekezdésben említett tevékenységekben, és módon szolgáltatást nyújtó jogi személyek és vállalkozók 
(munkáltatók), az alkalmazottak és a szolgáltatást igénybe vevők vonatkozásában, kötelesek alkalmazni minden olyan 
megelőző intézkedést, amely hatással van az alkalmazottak és a szolgáltatást igénybe vevők biztonságára és egészségére, 
különösen azokat, amelyek a SARS-CoV-2 vírus által okozott COVID-19 fertőző betegség terjedésének megelőzésére 
irányulnak, és e tekintetben meghozni az intézkedések végrehajtásának külön tervét, a munkahelyi  egészségvédelmi és 
biztonsági jogszabályokkal és törvénnyel  összhangban. 
 
A taxi-szolgáltatók a község területén kötelesek tevékenységük végzése során védőmaszkot és kesztyűt viselni, valamint a 
járművet fertőtleníteni. 
 
 

VI. 
 
Tilos a fogadóirodák és edzőtermek működése. A fodrász- és szépségszalonok kötelesek az illetékes hatóságok 
ajánlásainak megfelelően cselekedni, a személyzetnek kötelezően kesztyűt és védőmaszkot kell viselni, rendszeres padló 
és pult fertőtlenítéssel, valamint a bejáratnál lábbeli fertőtlenítéssel együtt.  
 

VII. 
 

A csókai Kommunális Közvállalat rendszeresen végzi a vízellátást, tisztítást, a köz-és zöld területek karbantartását, 
valamint a temetkezési szolgáltatást, az igazgató pedig köteles az alkalmazottaknak kesztyűt, védőmaszkot és 
fertőtlenítőszert biztosítani. Az igazgatót utasítjuk, hogy az adminisztratív munkában dolgozók a munkát, a 
munkafolyamat által megkövetelt minimumon végezzék. 
A csókai Kommunális Közvállalatot utasítjuk Csóka központjában, valamint a lakott települések központjában levő 
parkolóhelyek és gyalogutak, és szükség szerint egyéb közterületek fertőtlenítésére.    
 

VIII. 
 
Tilos a piacok működése Csóka  község területén.  
 

IX. 
 
Megtiltjuk a játszóterek használatát. Megtiltjuk a parkokban, valamint a sport és rekreáció céljára használandó  
közterületeken való tartózkodást. 
 

X. 
 
A polgárok temetését a legszűkebb rokonság körében végezzük. A gyászszertartás és részvétnyilvánítás csak nyílt 
helységben vagy a kápolna előtt lehetséges, a lehető legrövidebb ideig, fizikai érintkezés nélkül. A kápolna bejáratánál 
kötelező kézfertőtlenítőt biztosítani. 
 

XI. 
 
Tilos, a SZK  Kormányának rendelete által előirányzott  létszámot meghaladó ünnepségek (esküvők, születésnapok, 
keresztelők stb.) tartása. 
 

XII. 
 

A kommunális felügyelőt utasítjuk jelen határozat végrehajtásának ellenőrzésére, különös tekintettel a vendéglátóipari 
létesítmények és Csóka község köztulajdonában levő létesítmények munkájára, valamint  Csóka község rendkívüli 
helyzetek községi törzskara parancsnokának erről történő tájékoztatására.  
 

XIII. 
 

Amennyiben a Szerb Köztársaság Kormánya, az Egészségügyi Minisztérium és más illetékes minisztériumok határozatait 
és ajánlásait más módon szabályozzák, akkor a fent említett szervek jogi aktusai magasabb jogi erővel rendelkeznek. 
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XIV. 
 

A Szerb Köztársaságban a rendkívüli helyzet megszüntetéséig, a javasolt intézkedések felfüggesztik a községi illetékes 
szervek által meghozott aktusok azon részeit, amelyek jelen határozattal nincsenek összhangban. 
 

XV. 
 

Jelen Határozat meghozatala napján lép hatályba és közzétesszük Csóka Község Hivatalos Lapjában, Csóka község 
internetes oldalán, valamint a csókai Max Rádióban, és hatályban marad a Szerb Köztársaságban a rendkívüli helyzet 
megszüntetéséről szóló határozat meghozataláig. 
Jelen Határozat hatályba lépésével, hatályon kívül helyezzük a Rendkívüli helyzetek törzskarának 2020.03.20-i keltezésű 
Határozatát. 
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